

БАШНЯ І СТРАЖИ

и
Вѣстникъ Присутствія Христа

СКАЛА ВѢКОВЪ
Никто не можетъ положить
другаго основаніе
ИСКУПЛЕНІЕ ЗА ВСѢХЪ

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?”

Приближается Утро, но еще Ночь” — Исаяи 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
(Russian Edition)

Vol. V. МѢСЯЧНИКЪ № 5

от Сотворенія міра 6056 — 1 Мая (May) 1, 1928

ОГЛАВЛЕНІЕ

ЧЕРЕДИРОВАНИЕ ДЕРЖАВ	67
Божественная организація	68
Божественныя правила	68
Начало мировыхъ державъ	68
Египетъ	69
Ассирія	69
Вавилонъ	69
Другіе державы	70
Камень	72
СВОБОДА ДЛЯ НАРОДОВЪ	73
Кто господствуетъ	74
Духовенство	77
ПОЯСНЕНІЕ ТЕНСТОВЪ МОЛ. СОБР.	79
Интересныя письма	80

“На стражу мою сталъ я и, стоя на башнѣ, наблюдалъ, чтобъ узнать, что скажетъ Онъ мнѣ, и что мнѣ отвѣчать по жалобѣ моей?” — Аввакума 2:1.

WIT&TS

Изъ землейъ увидѣте народомъ и непоумнѣніе; и море возмутитъ (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будутъ издыхать отъ страха и ожиданія бѣдствій, грядущихъ на вселенную (чужество) иже снамъ небеснымъ (духовнымъ) поколеблются. . . . Когда вы увидите, то сбывающіеся, знайте, что близко Царствіе Б. Ж. В. . . . Восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается искупленіе ваше” — Матей 24: 33; Марка 13: 29; Луки 21: 31

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал является одним из главных факторов или орудий в системе изучения Библии, или "Отдыха Самнитари", который теперь предлагается во всех странах цивилизованного мира "БАШНЕЙ СТРАЖИ Библии и Обществом Научного Сочинения", основанного в 1881 году "Для Распространения Христианского Знания". Он служит не только школой, где изучающие Библию могут встречаться в изследовании божественного Слова, но также как средство сообщения, через которое они могут получать известия о с'ездах Общества, и о прибытии странствующих представителей, называемых "Пилигримами", а также знакомиться с докладами на с'ездах.

Наши "Уроки Бюра" представляют из себя сюжетные выдержки или обзоры из изданных Обществом "Писаний", очень интересно подобранные и очень полезные всем, что заслуживает единственную почетную степень, даваемую Обществом, или Verbi Dei Minister ("Проповедник Слова Божия"). Наша обработка уроков специально назначается для старших студентов Библии и для учителей. Некоторые находят этот отдых совершенно необходимым.

Этот журнал стоит всегда за защиту единственного в'рного основания Христианской надежды, которая теперь так вообще повсеместно отвергается, — искупление через драгоценную кровь "человѣка Иисуса Христа, который дал Себя для искупления [соответствующую цѣну] всем". (1 Петра 1: 19; 1 Тимов. 2: 6) Странно ли кто на этом основании из золота, серебра, драгоценных камней (1 Корин. 3: 11-15; 2 Петра 1: 5-11), Слова Божия его дальнейшей миссией является "открыть всем, в чем состоит домостроительство тайны сокрывавшейся в от вѣчности в Богѣ. . . . Дабы иныи содѣлались известною многообразная премудрость Божия". — Ефесиям 3: 5-9, 10.

Он свободен от всяких партій, сект и в'рований, в то же время старается все ближе и ближе привести его старания к подчинению воли Бога, во Христа, как выражено в Священном Писании. Таким образом, он свободен смѣло высказать то, что было сказано Господом, — согласно пониманию божественной премудрости, дарованной нам. Он держится в вѣрѣ, чтобы служить только для Него. Этим и обосновываются наши рѣшения, что слѣдует и что не слѣдует в нем печатать, согласно нашему пониманию Его благоволенія, ученія Его Слова и воспитанія Его людей в любви и познании. И мы не только приглашаем, но и требуем от наших читателей доказывать его утверждения непогрѣшимым Словом, к которому постоянно дѣлаются ссылки для таких повѣрок.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ НАС

Что Церковь есть "Храм Бога Живаго" — особенное "Его твореніе"; и что сооружеіе ея продолжается через цѣлый Евангельскій Вѣкъ — от времени, когда Христос содѣлался Искупителем всего міра и Краугольным Камнем Своего Храма, посредством котораго, когда таковой оженится, Бог исполнит Свое обильное благословеніе "всемъ людям", которые тогда найдут свободный доступ к Нему. — 1 Коринтянам 3: 16, 17; Ефесиям 2: 20-22; Бытіе 28: 14; Галатам 3: 29.

Что в продолженіи этого времени, происходит чищеніе, формированіе и покровленіе посвященных в'рующих в жертву за грѣх Христова Очищенія; и когда послѣдній из этих "живых камней", "Избранных драгоценных", будет готовым, тогда великій Учитель и строитель соберет всехъ явитей в Первом Воскресеніи и Храмъ наполнится славою Божіей, и будет посредничеством между Богом и людьми, через цѣлый вѣкъ Тысячелѣтія. — Откровеніе 15: 5-8.

Что основаніем Надежды для Церкви и для Міра есть тот факт, что "Иисус Христос, по благодати Божіей, вкусил смерть за всех", "Искупленіе за всех", и будет "Свѣтом истинным, который просвѣщает всякаго человѣка приходящаго в мір", в "опредѣленное время". — Евреям 2: 9; Иоанна 1: 9; 1 Тимовеем 2: 5, 6.

Что Надежда Церкви, есть та, что она будет подобной своему Господу, "увидим Его как Он есть", будем "причастниками Божескаго естества", и наследниками славы Божіей, сопослѣдними же Христу. — 1 Иоан. 3: 2; Иоан. 17: 24; Римл. 8: 17; 2 Пет. 1: 4.

Что настоящей миссией Церкви есть дабы усовершенствовать святых, для будущаго дѣла в служеніи, и развить в себѣ всякую милость; дать свидѣтельство міру, и приготовиться быть парями и священниками в слѣдующем вѣкѣ. — Ефес. 4: 12; Матвея 24: 14; Откровеніа 1: 6; 20: 6.

Что надежда всего міра зависит от благословенія, знанія и способности, которыя будут открыты для всех, посредством всецѣлительнаго Христова Царства, т. е., Восстановленія всего, что было потеряно в Адамѣ, для всехъ смиренных и послушных под управленіем великаго Искупителя и Его славы Церкви, а всеъ сповѣдующіе и нечестивые истребятся. — Дѣян. 3: 19-23; Римл. 8: 5.

BASHNIA STRAZHY RUSSIAN RELIGIOUS MONTHLY

Published by WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY,
117 Adams St., Brooklyn, N. Y.

Yearly Subscription Price: United States, \$1.00; Canada and
Miscellaneous Foreign, \$1.50.

Entered as second-class matter July 9th 1924 at the post office at
Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3rd 1879.

КОМИТЕТЪ ИЗДАТЕЛЕЙ: Этот журнал издается под надзором
комитету издателей, ни меньше трех, которые провѣряют и одобряют то, что есть истина в каждой статьѣ появившейся на страницах сего журнала. Комитетъ издателей составляется из слѣдующихъ лицъ:

J. F. RUTHERFORD, W. E. VAN AMBURGH, J. NEMERY,
E. J. COWARD, R. H. BARBER.

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00. В Канадѣ и прочих странах \$1.50. Деньги можно послать через Экспрес Почту и Банк. Из других стран через Иностранное Почтовое Отдѣленіе только. Отдѣльный экземпляр журнала 10с.
Адресовать: Watch Tower Bible & Tract Society, 117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посылаем карточки для уведомленія о обновленіи или новой подписки. Полученное обновленіе будет полагать за мѣсяц на дату, адресной наклепки.

ОСВОБОЖДЕНІЕ

Особенно приятно нам довести до свѣдѣнія вам дорогие братья, и сестры, что так долго с нетерпѣніем ожидаемая брошюра "Освобожденіе" уже выходит из печати так, что заказъ можно за времени прислать ибо скоро будет готова.

ВНИМАНИЕ

Сим доводим свѣдѣнія всемъ общинамъ, братьямъ и сестрамъ, проживающимъ в Россіи и Чехословакии. Дабы во всехъ потребностях, как то заказу книгъ или в письменныхъ сообщеніях, и тому подобнымъ дѣлахъ, обращаться в Магдебургское бюро, в Германіи. Адрес какъ на ниже слѣдуетъ:

Watch Tower Bible & Tract Society Leipzigstrasse
11-12 Magdeburg, German

ГЕНЕРАЛЬНАЯ КОНВЕЦІЯ

Сим доводим до всеобщаго свѣдѣнія братьямъ сестрамъ и другимъ, что Международное Общество Изследователей Св. Писанія устраиваетъ Генеральную Конвенцію, которая состоится от 1-го по 4-го Іюля, 1928 года. В залѣ MOOSE HALL South Brownsville, Pa. Во вѣхъ свѣдѣніяхъ относящихся Конвенціи слѣдуетъ обращаться по нижеслѣдующему адресу:

Mr. D. Dominetz, 27 Sycamore St., Brownsville, Pa.

СВОБОДА ДЛЯ НАРОДОВЪ

Сим доводим свѣдѣнія всемъ общинамъ братьямъ сестрамъ, что вышла из печати новая брошюра "Свобода для Народовъ". Эта книжечка есть особенно интересна, она ясно доказываетъ причину бѣдствія народа. Приводитъ ясно факты къ и какъ народы угнетаются. Указываетъ почему сіи народы разбиты вдребезги согласно писанію и къмъ народы будутъ освобождены.

Все искренно посвященные Богу должны вознѣсти усердіе для распространенія сей брошюры между Русскимъ народомъ.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВѢСТНИК ПРИСУТСТВІЯ ХРИСТА

Vol. V.

Мая, 1 1928

№ 5

ЧЕРЕДИРОВАНИЕ ДЕРЖАВ

«Тогда все вместе раздробилось: железо, глина, медь, серебро и золото сблались как прах на лютых глинах, и ветер унес их, и слюда не осталась от них; а камень, разбиивший истукан, сблался великою горою и наполнил всю землю» — Данила 2:35.

ІЕГОВА во словѣ Своемъ поясняетъ, что Армагеддонъ есть "война великаго дня Бога Всемощаго." Изъ этого слѣдуетъ, что в тотъ великій день Творецъ неба и земли проявитъ Свое могущество в борьбѣ противъ врага. Если заключенія наши вѣрны, что с одной стороны битва при Армагеддонѣ произойдетъ отъ Сатаны съ его силами, и с другой стороны - отъ Иеговы Саваофа, то в настоящее время для каждого христіанина на землѣ является особенною важною имѣть изображеніе этихъ двухъ организацій пред собою. Тоже самое является большою необходимою для христіанъ быть в полномъ согласіи с организаціей Божіей и честно исполнять возложенныя на нихъ Богомъ обязанности.

Кажись вполне достоверно, что мы приближаемся къ самому великому кризису который когда-либо былъ, и что во время Армагеддонской битвы вражьи силы разрушатся такъ, что имъ никогда впредь болѣе не удастся укрѣпиться на землѣ. Это одно должно было захватить всякую душу, любящую правду. Тогда это будетъ равносильно оправданію святаго имени Бога, торжество побѣды Его Иисуса Христа, и освобожденіе народовъ отъ порабощенія, и отверженіе прямой дороги, по которой люди сумѣютъ обратиться всецѣло къ Богу. Воистину мы вступаемъ в великую и страшную эпоху времени, період), Дождать до сего, прямо нѣчто особенное, чудное и возвышенное.

В это время очень полезно имѣть предъ очами своимъ начертаніе исторіи народовъ или всемирныхъ державъ, которое находится во словѣ Божіемъ и въ некоторыхъ частяхъ всемирной исторіи по столько-по сколько онѣ соглашаются вполне со словомъ Божиимъ. Безсомнѣнно, что Богъ соблаговолилъ во благо христіанамъ живущимъ в настоящее время на землѣ сохранить память об этомъ словѣ Своемъ. Уразумѣніе этого в память сохранившемуся описанію во словѣ Божіемъ есть по волѣ Божіей пища, какъ разъ временная для подкрѣпленія всѣхъ тѣхъ, которые жаждутъ исполнить волю Божию.

ПОЯСНЕНИЯ

Слово сила или власть, какъ тутъ подразумѣвается, значитъ обладаніе авторитетностью управлять и властвовать надъ другими.

Слово: "мір", какъ оно тутъ подразумѣвается, означаетъ устройство формы господства человѣческой организованности подъ вліяніемъ или контролемъ невидимаго правителя или сверхдержавца. Есть двѣ части: видимая и невидимая часть міра. Невидимая часть этой организованности называется "небомъ", видимая же часть - называется: "землею". Власть видимаго міра выполняется людьми. Священное Писаніе изображаетъ земное правленіе путемъ символа "звѣря", ибо дикій хищный звѣрь изображаетъ весьма соотвѣтствуя, правленіе и владыкъ земли (в видѣ пожиранія и обогрѣнія кровью).

Поэтому подъ словомъ "мировая держава, или власть" слѣдуетъ понимать: форму правленія организованныхъ людей на землѣ. Управление это есть и выполняетъ высшій судъ, высшую власть, высшую контроль вліянія надъ народами земли. Само управленіемъ своего главнаго начальника Сатаны - діавола. Мировыя державы и правители были Иеговой допущены для испытанія и поученія, дабы люди сами увидѣли, безъ чего они бы не могли бы и понять и поучиться. Многие народы быстро возвысились и скоро упали, но число мировыхъ державъ было ограничено, и они пали только тогда, когда Божье время настало для этого.

Богъ допустилъ, чтобъ люди выполнили свои планы при устройствѣ правленія. Онъ предложилъ человѣку правду и истинность, предоставивъ человѣку самому добровольно избирать доброе или плохое, путь злости и несправедливости. Человѣкъ замѣнилъ истину ложью, поносилъ Бога, и поклонился твари вмѣстѣ Творца. Рим. 1:25). Люди черезъ зловредное вліяніе Сатаны врага, избрали себѣ этотъ плохой путь. Путемъ коварства и обмана Сатана отвергнулъ людей отъ Бога. Діаволъ некоторыхъ ввелъ в поклоненіе самому

себѣ, а других одурманил, чтоб поклонялись кому угодно, лишь бы не Іеговѣ. Посредством этого Сатана стал богом, или невидимым правителем над людьми, всегда стараясь вліять и контролировать человѣческія организаціи правителей или державовластителей.

Поэтому организація діавола состоит из его самаго, из злых ангелов, которых он отвратил от пути правды; и из людей которые под его вліяніем организовались в земныя системы и управления. Большинство из людей не постарались сохранить Бога в познаніи своем, и потому Бог дозволил им ходить в злой путь и творить неправду. Когда человѣческое знаніе увеличилось, то люди превратили знаніе это в злые самоудовлетворяющіе каналы Сатана улучшив (избрав) удобный момент обосновал сильную организацію на землѣ. В послѣдніе дни по великой милости Божіей, знаніе весьма увеличилось; но знаніе это было использовано людьми находящіеся под вліяніем Сатаны для укрѣпленія его организаціи. Торговля, политическій аппарат, и организованная религія по всей землѣ находится под контролем Сатаны. Сатана обединил их во единную могучую организацію, которая так угнетает дерзостно всѣх и вся. Сатана против Бога и пртивник всему, что только твердит о Богѣ. Во всѣ времена только тѣ, отстранились и не пожелали связаться с діавольской организаціей которые Богу были вѣрны. Многіе из любящих Господа пострадали мученическою смертью, и кажиись словно Сатана, как будто бы, восторжествовал над ними. Многіе нѣкоторое время были противниками сатанинской организаціи, но все таки спустя в концѣ концов, стали жертвой его навязчиваго и коварнаго вліянія и попали в силоч (ловушка, петля) его. В настоящее время, на землѣ только один остаток вѣрен и искренен Господу. Против этого остатка Сатана и его организація стараются устроить исключительное нападеніе, имѣющее цѣлью их уничтожить, потому что он (остаток) соблюдает заповѣди Божіи, и имѣет свидѣтельство, что он принадлежит Господу.

БОЖЬЯ ОРГАНИЗАЦІЯ

Божья организація никому не извѣстна, развѣ только нѣкоторым. Она состоит из Іисуса Христа, Его Возлюбленнаго Сына и Великаго Первосвященника, из тмы (множества) святых и истинных ангелов, и из членов славнаго тѣла Іисуса Христа во славу, и из помазаных Его на землѣ, которые суть вѣрны и истинны к Богу. Над всѣми ими есть Бог Вѣчно Великій Іегова. Тот факт, что Его имя Іегова Саваоф уже значить, что у его большая тма (множества) Ангелов могучих, радость которых все-

гда состоит в том, что они проявляют Ему полное послушаніе. Они не только исполняют Его план вообще, но они по повелѣнію Его защищают вѣрных Господа на землѣ. Представители Бога на землѣ суть малочисленны и малосильны в самих себя они не имѣют никакой силы. Вѣрные находятся в сокровенном мѣстѣ Всевышняго; живя там под сѣнью Бога Всемогущаго они в совершенной безопасности, в то время когда войны гремят. Полны упованіем и чувствами вѣры безлечности они могут выполнить возложенныя на них обязанности, и они таки их выполняют.

БОЖЕСТВЕННЫЯ ПРАВИЛА.

Как оказывается Господь дѣйствует с державами міра по извѣстным правилам: (1) Он проявляет им Свою доброту, дабы народ а особенно владыки увидѣли доказательство Его праведности во противоложность их злой губительности. (2) Он предостерегает их, что накажет их за безчестный путь. (3) Он величает имя Свое чрез проявленіе Своей Высочайшей силы, дабы всѣ познали, что нѣтъ кромѣ Него Всемогущаго Бога, и только от Него Самого исходят всѣ благія и праведныя творенія.

Далѣе виднѣется, что другое устинвленное правило Божіе есть, то, что там гдѣ болѣе возможно пріобрѣсти познанія и имѣются Всевожможныя удобства для этого, то отвѣтственность вслѣдствіе этого падает болѣе на тѣх, которые знают или могут узнать, ко не используют. Поняв эти утвердительныя правила, мы сумѣем гораздо болѣе оцѣнить то в чем выражаются обязанности наши в настоящее время, и в чем выражается значеніе Армагеддона.

НАЧАЛО МІРОВЫХ ДЕРЖАВ.

Навуходоносор наслѣдовал престол отца своего в Вавилоніи которая довольно долго существовала. Во втором году царствованія своего Навуходоносору снился сон. Іудей Даниил был приведен к царю для разясненія ему значеніе сна. В истолкованіи сна царю Даниил пророк Божій, подчеркнул ему особенно четыре міровыя царства. (Даніла 2:36-40); тѣм не менѣе из этого описанія и из других мѣст Священнаго Писанія можно увидать, что эти четыре міровыя державы были не единственными державами міра всего, согласно свидѣтельству Священнаго Писанія, и что Вавилонія не была началом міровых держав

"Времена язычников" начались под владычеством Навуходоносора. Когда Даниил стоял пред владыкою для истолкованія ему сна его. Даниил сказал ему: "Бог ... открыл, что будет в послѣдніе дни." (Даніил 2:38). На основаніи

этих слов можно заключить, что Бог в последние дни даст лучшее понятие и пояснение сна Навуходоносора, который был в самом деле пророчеством. В виду того, что Бог во Священном Писании соблаговолил так ясно очертить и истолковать этот сон, то он (сон) является нечто больше чем только простым историческим фактом, или памятью для народа, но он свидетельствует о великих Божьих предначертаниях. Мысль вполне ясно познается, что первоначальное намерение Бога, относительно сохранения в Писании памяти об этой мировой державе, есть давать господствующим силам мировых держав уразумение, что Он один - истинный Бог, и что имя Его не взирая на врага возвысится, что Он в Свое надлежащее время возвестит об этом всем творениям.

ЕГИПЕТ.

Это бесспорный факт, что до существования Вавилона, уже раньше существовали две мировые державы (царства). Первым царством был Египет. По Божественному дозволению Иосиф был продан в Египет, дабы ему быть возвышенным, как великий властелин в этом царстве. Именно чрез Иосифа Бог обнаружил Свою великую милость Египту. В свое время этот народ был самым господствующим в мире. Египетский народ получил много благословений от Господа, равносильно и сам Египет чрез Иосифа слугу Божия. (Бытие 41). Египетские правители познали милость и доброту Бога. Но вот Иосиф умер; и другой царь возстал который был против Бога - забывая, все милости которых земля эта получила от Иеговы. (Исход 1:8). Бог избранный народ был тогда в земле Египетской. Народ этот был гоним и поработан правителями Египта. Волы их дошел до Иеговы. Тогда Бог Сам отправился во Египет, чтоб сдлать Себя имя. (2 Царств 7:23). Это Он совершил при послании Своем Моисея и Аарона во Египет. Он наперед сказал Моисею, что Он (Бог) намерен творить. (Исход 3:20). Чрез Моисея Бог осведомил Фараона, что Он есть Бог Всемогущий, и что Он намерен освободить Свой народ. После полного и окончательного предостережения Господом Фараону, Бог умертвил всех первенцев египтян; освободил Свой народ и потопил все войско великой мировой державы. этим Он показал наглядно, что Он - Бог, и что имя Его не должно быть забыто во благо человеками.

Египет был первым мировым царством, и все происшедшее там было прообразом тому, что случится с последним мировым царством Сатаны. Моисей, который служил освободителем, был тенью Великого Освободителя Иисуса Христа. Уничужение Египта, есть прообразом то-

го времени, когда Бог чрез Христа разобьет в дребезги в последние дни организацию Сатаны. С тех пор Египет, как мировая держава стал прообразом всех за ней следующих держав. Исследователи Писания уже давно познали Египет как образ и царя его, как представителя дьявола и как часть дьявольской организации.

АССИРИЯ.

Последующей мировой державой за Египтом была Ассирия. В свое время Ассирия была господствующей сатанинской организацией над миром. Бог признал Ассирию, как мировую державу и особенно обнаружил Свою доброту к ней чрез послание пророка Своего для предостережения ей. Эта мировая держава (Ассирия) узнала Иегову, как Бога своего и познала Его. (Иона 3:6-9). В виду их познания Бога, правители Ассирии не только Господа позабыли, поклоняясь Сатане и Ангелам его, но они открыто презрели и поносили Всемогущаго, хуля имя Его. (4-ая Царств 18:22; 19:10-13). Тогда Господь обнаружил силу Свою против Ассирийского царства и показал, что Он Всемогущий Бог. Ассирия пала; она перестала быть мировой державой.

ВАВИЛОН.

Следующая мировая держава, появляющаяся на сцене мировой истории был Вавилон. Как нация Вавилония стала мировой державой организацией Сатаны. Израильский народ, который был прообразом Божьего царства ради отступления своего от Бога был унижен, при чем Бог соблаговолил чтоб Навуходоносор стал "царем царей" и чтоб царство его стало мировой державой, которая должна быть примышляема Господом для Его цели. Сновидением Навуходоносора и истолкованием сна Даниилом Бог показал царю, что Он - Иегова есть один истинный Бог. Навуходоносор сознал это, что доказывают слова его к Данилу: Истинно Бог есть Бог богов и Владыка царей". (Даниила 2:47). В последствие Навуходоносор вынужден был подвергнуться выполнению известных Божьих осуждений, чрез которые он познал, превосходство Иеговы, что Он Верховный Владыка всеми. Даниила 4:25-37). Доброта Бога была проявлена также и Вавилону. В последствие и этот народ забыл Бога, преследовал народ Божий (Иудеев) и пал.

При истолковании сна Навуходоносору, которое дано было ему Богом чрез Его пророка Даниила, было Вавилонянам, равносильно и другим последующим народам всегда подчеркнуто, что Иегова есть один истинный Бог, и что в Свое соответствующее время Он разрушит всех сил, которые против Него, подобно тому,

как Он разрушил Египет; и что Он свершит это чрез Свое правдивое царство, которое пребудет во вѣки в благословеніе всѣму человѣческому роду.

Поэтому в силу фактических доказательств, слѣдует вполнѣ, что Вавилон был третьим мировым царством, по происхожденію своему. (Первым мировым царством был Египет; вторым - Ассирія; третьим - Вавилон). Господь не сказал Даниилу, что Навуходоносор был главой вервой мировой державы. Даниил описал изображеніе видимое Навуходоносором голова котораго была из золота, послѣ чего он сказал царю: "Ты, это золотая голова." Затѣм Даниил сказал Навуходоносору, что за Вавилоном послѣдет вторая, третья и четвертая мировая держава. Само собою вполнѣ понятно, что перечень слѣдующих держав послѣдовал от царя Навуходоносора. Второе царство было Медо Персія; третья - Греція; и за четвертое царство признается - Рим. Принимая Египет за первое мировое царство, которое на самом дѣлѣ и было, то Римское царство было шестым царством послѣ Египта и четвертым царством послѣ Навуходоносора. Четыре упомянутыя державы Даниилом обнимают період междуцарствіе от прообразнаго царства до самаго настоящаго пришествія Божьяго Царства чрез Иисуса Христа, Который пришел и объявил: "Царствіе небесное приблизилось" Он Тот, Которому право принадлежит, чтоб владычествовать. (Иезек. 21: 29, 32), по переводу Лютера будут стихи :24-27). Христос был распят, в то время, когда Рим был мировой державой, четвертой по счету Даниила. Пророк Даниил не именовал тогда мировыя державы предшествующія Навуходоносору, и не называл мировыя державы, которыя послѣдуют послѣ Рима до времени возстановленія Божьяго Царства под Христом.

ДРУГІЯ МИРОВЫЯ ДЕРЖАВЫ.

В то время когда Даниил особенно перечисляет или упоминает только четыре мировыя державы, то пророческое описаніе его показывает, что болѣе этих четырех царств возстанут. Истукан который Даниилом был описан Навуходоносору имѣл желѣзныя ноги, которыя изображали четвертое царство по описанію Даниила, или мировой державой, которую всѣ принимают за Рим. Желѣзо означает суровую военную силу, которая все в дребзги разбивает и других порабощает. Военная исторія Рима вполнѣ гармонирует с этим описаніем.

У истукана были ноги и пальцы; пальцы не были нераздѣльными членами ноги, подобно тому как бока не были частями ног. Двѣ ноги имѣли десять пальцев; хотя пальцы эти ис-

ходят от ног, как члены они все таки отдѣльны (самосуществимы) от ног, и они описаны тоже отдѣльно Даниилом. Поэтому на сонованіях описанія видно, что ноги изображают великую мировую державу, слѣдуемая за Римом; вслѣд за ней другая держава произойдет, которая изображается чрез выросшіе пальцы ног, которые образуют часть от них. Описаніе пророка гласит: "А что ты видѣл ноги и пальцы на ногахъ частью из лины горшечной, а частью из желѣза, то будет царство раздѣленное, и в нем останетя нѣсколько крѣпости желѣза, так - как ты видѣл желѣзо, смѣшанное с горшечною глиною. И как персты ног были частью из желѣза, а часть из глины, так и царство будет частью крѣпкое, частью хрупкое. А что ты видѣл желѣзо смѣшанное с глиною горшечною, это значит, что они смѣшаются чрез сѣмя человѣческое, но не сольются в одно с другим, как желѣзо не смѣшивается с глиною." (Даниил 2:41-43). В 44-ом стихѣ слѣдует поясненіе пророка, что Бог возстановит Свое царство и всѣх этих мірских держав уничтожит, послѣ чего Божье Царство пребудет во вѣки.

Время исполненія этого пророчества, означает полное паденіе и уничтоженіе мировых держав, как указано во пророчествѣ: "они смѣшаются сами собою со, сѣменемъ человѣческимъ." Иначе говоря: что в то время будут стараться объединить тѣх двух, которые изображаются чрез желѣзо и глину. Желѣзо представляет военную силу, между тѣм, как глина изображает демократизм или простой народ на землѣ. Смѣсь же обихъ символизируетъ приложеніе усилія для объединенія народов и племен, включая и демократизм, рядовыхъ групп, для образованія единнаго военнаго лагеря или военнаго аппарата; в виду этого все это соотвѣтствуетъ с поясненіемъ Сатанинскаго объединенаго сборища и мобилизаціей (привести в поход) всѣхъ силъ его для великой Армагеддонской войны.

В 1799 году пал Рим, который перестал быть мировой державой. В то время Наполеон пустился на сомнительный шаг, чтобъ установить всемірную державу которая б всецѣло пренебрегла б Иеговой Богом и которая б совершенно Его имя искоренила б изъ помышленій людей. Он был послѣдователемъ теоріи эволюціи Волтера, что является дальнѣйшимъ доказательствомъ, что дѣйствія его были подъ вліяніемъ Сатаны. Очевидно, что Бог воспрепятствовалъ ему (Наполеону) и предостерегалъ, чтобъ онъ не обсновывалъ такую всемірную державу. При великой морской битвы у Трафалгара и при сухопутной битвы у Ватерлоо было войско Наполеона разбито и сила его сломлена.

С той поры, началось возвышение Британской Империи, которая является неоспоримо наивеличайшей мировой силой, которая когда-либо существовала в мирѣ. Она (Британія) является седьмой мировой державой по счету. Нѣчто особенное наблюдается у этой мировой силы, что самым главным ея политическим элементом есть Дом Лордов (Палата Лордов), верховное политическое учреждение, состоящий из Лордов (Князей, Господ) духовных и мирских (свѣтских). Кантебурскій Архіепископ есть первый Пер. (отцом, членом) верховнаго Дома (Палаты), и потому первым ближайшим за Королем. Епископы и другіе попы, суть крупные землевадѣльцы и владѣльцами крупных залежей (майны). Имперія утверждает, что она представляет Христа на землѣ, но в то же самое время она (Британія) является наивеличайшей военной силой, которую мир только когда-либо продуцировал. Она (Велико-Британія) вполне соответствует описанію звѣря с двумя рогами, имѣющій вид агнца, ибо она дипломатична: по виду набожна, свята, но говорит, как діавол. (Откровение 13:11) Британское господство распространяется по лицу всей земли.

Воистину Америка является частью Британской Империи, ибо объ державы контролируются у одной и той же денежной силы (финансистов), которая отвѣственна за этакую военный или политическій аппарат. Британская имперія или мировая Держава совместно со ея колоніями и союзниками изображена под видом ног истукана, описанныя Даниилом. Желѣзо представляет огромную военную мощь, в то время как глина представляет демократизм, или простой народ всей Империи; весь расчет Британіи зиждется на великую военную систему. Боевой кличь Британіи и ея союзников был: "будем же пользоваться войском ради приготовления міра к демократизму." Это и есть смѣсь глины с желѣзом по сходству. Это было и есть обманчивым попытаніем, чтоб спаять военщину с простым народом. План этот может на время продержаться, но не на долго, ибо Бог так и говорит чрез пророка Своего.

Десять пальцев истукана описанные Даниилом символизируют представляют всѣх владык "христианства". Они объединились для образования "Лиги Наций", которая и есть восьмой звѣрь, откуда-то появившійся и шествующій на погибель.

Это есть послѣдняя отчаянная попытка Сатаны, чтоб из всѣх народов "христианства" образовать единое военное тѣло для подготовленія их для великой войны Бога Всемогущаго чрез которую противник Божій предполагает выступить против Бога и Его Помазанникам. Британ-

ская Имперія вслѣдствіе этого есть седьмая мировая держава; при чем "Лига Наций", является комбинаціонным "христианством" включая и Британскую Имперію, которая является жизнеподательницей Лиги Наций, образует восьмую державу. Объ державы, седьмая и восьмая, дѣйствуют взаимно, одновременно, и кажись, что им обоим предопредѣлена одна и таже участь.

Британская Имперія является одной из сильнѣйших и могущественнѣйших государством всѣх націй земли. Она является наивеличайшей мировой державой, которая когда только существовала в мирѣ. Господство ея (Британіи) простирается от Сѣвера до Юга, и от Запада до Востока, при чем достигает почти всякій уголок земли сей. Сила ея-слабость ея. То что дѣлает ея сильной, как Имперія, то это ея колоніи; при чем до тѣх пор, пока ея колоніи ей дояльны, вѣрны, то до тѣх пор и сила ея продолжается. Если возстаніе или отпаденіе произойдет в одной колоніи ея, то очень легко, что отпаденіе это перекинется и в остальные колоніи, при чем Британская Имперія быстро пойдет "куда Макар телят не гонял", то есть на погибель.

Британская Имперія утверждает, что она является наисвободнѣйшей Имперіей по лицу всей земли в смыслъ свободы слова. Вполнѣ возможно, что утверждение это и справедливо. Англичане поняли, что хорошо предоставитъ народу выразить чувства свои путем рѣчи их, но в то же самое время она самая военная Имперія в свѣтѣ. Все усиліе направлено чтоб ввести простой народ в военщину. Ея финансовая мощь используетъ политическій и духовный (поповскій), элемент, как только возможно всѣми силами, при чем послѣдніе стараются во чтобы то ни стало ублачаютъ народ в необходимости столь великой могучей военной силы. Долговѣчное бремя податей тяготитъ народ и все ради приготовления грядущихъ войн. В то время, как Америка в настоящее время не зависима от Британіи то, тѣм не менѣе она, не взирая на ея самостоятельность, гораздо болѣе зависима от Британіи, чѣм многіе ея (Америки) граждане предполагают. Торговля Британіи и Америки тѣсно связана меж собой и в этом таится сила и крѣпость каждаго народа. Если Британія падет, то не долго быть Американским торговымъ предпріятіям то. Ея Европейскіе рынки улетучатся. Равносильно Америкѣ будетъ угрозой Китай и Японія. Поэтому то коммерція (торговля) связываетъ этихъ двухъ народовъ столь близко и крѣпко.

Относительно военныхъ подготовленій Америка преслѣдуетъ ту же политику, что и Англія. Сіе творится в виду импульсированія коммер-

ческого элемента или крупных финансистов. В то время, когда один из сынов Америки (который был малоизвестен) совершил свой заокеанский полет, то немедленно "крупные финансисты" использовали это чудное явление, чтоб сызнова поднять военные приготовления и снаряжения. Громадные суммы денег были по виду пожертвованы для почести этого молодого человека. Они это не творили (пожертвовали) из-за великой любви к нему, к этому молодому человеку. Они ни кого вообще не любят, кроме самих себя. Миллионы были израсходованы, чтоб простой народ овдохновить в пользу войны и тем самым ввести его в их военные цѣли.

Другие народы конечно творят тоже самое. Все "христианство", которое на самом дѣлѣ образует Лигу Наций, говорят и толкуют о разоруженіи, между тѣм они увеличивают свои военные снаряжения. В настоящее время в Европѣ болѣе вооруженных людей, чѣм было 1914 году. Всевозможныя усилія напрягаются, чтоб простой народ обратить в солдатчину. Истинная цѣль "временной арміи" (как ее называют) состоящая в настоящее время в Соединенных Штатах, из молодых юношей, обучающихся и воспитывающихся военному искусству есть не что иное как увеличеніе военной силы и подстрекательство (ободреніе) всеобщаго народа, дабы и он стал нераздѣльной частью арміи военщины). Дѣйствія народов, ясно выполняют пророчества Даниила. Военщина и демократизм вмѣстѣ смѣшиваются с цѣлью вовлеченія всеобщаго народа "христианства" в великій военный лагерь. "Но они міровыя державы смѣшаются с сѣменем человѣческим". Это и случилось. "Но они не будут держаться друг с другом". Это истинное доказательство, что всеобщій народ отпадает от военщины.

Сатана видит, что время подготовленія его для Армагеддонской войны довольно коротко. Он знает, что ослѣпил народы относительно Бога, нынѣ же он старается всеобщій народ уловить в его военныя западни и держать народ для себя самого и использовать его для своей личной цѣли. Сатана настолько охвачен эгоизмом, что он воображает и вѣрует, что сумѣет побѣдить Бога. Настало время, в котором Ему самому надлежит проявить имя Свое (сдѣлать имя Сѣбѣ), и в котором всѣ міровыя державы исчезнут из лица земли, дабы предоставить Царству Правды ея полную власть.

КАМЕНЬ.

Даниил описывает камень, который спустился без человѣческих рук. Очевидно этот камень, есть помазанный Божій Царь, Который родился от Божьей организаціи. Видно было, как

камень этот обрушился на истукан и разбил ноги его сдѣланныя из желѣза и глины. "Тогда все вмѣстѣ раздробилось: желѣзо, глина, мѣдь, серебро и золото сдѣлались как прах на лѣтних гумнах, и вѣтер унес их, и слѣда не осталось от них; а камень, разбившій истукан, сдѣлался великою горою и наполнил всю землю" (Даниил 2:35). Описаніе данное Данилом показывает, что сперва камень раздробил ноги; послѣ же весь истукан одновременно был разрушен в дребезги, как плевелы уносимые вѣтром. Без всякаго сомнѣнія, что есть описаніе в краткѣ Армагеддонской битвы, в которой Бог чрез Христа во прах разрушит эти міровыя державы и навѣки их уничтожит. Даниил подтверждает это так: "И во дни тѣх царств Бог Небесный воздвигнет царство, которое во вѣки не разрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит всѣ царства, а само будет стоять вѣчно." (Даниила 2:44).

В 1914 году окончилось время язычников, и тогда наступило время предназначенное для вступленія во власть Великаго исполнителя Іеговы; тогда родился новый народ и Бог поставил на Тронѣ Своем, Своего Помазаннаго Царя, (Псалом 2:6). Тогда послѣдовало низверженіе Сатаны с неба. В 1918 году камень (Богом помазанный Царь) положен был в Сионѣ; тогда был установлен Престол суда, пред которым в свое надлежащее время всѣ народы должны будут предстать пред Ним. Великій перевѣс доказательств по поводу этого показывает, что мы почти уже вступили в тѣни (прообраза) Армагеддона.

В виду полученнаго Египтом познанія Бога, то Египет был весьма отвѣтствен пред Богом и Бог взыскал от этой міровой державы. Равносильно лежит огромная отвѣтственность и над послѣдующими державами по Египтѣ. Британская Имперія и всѣ народы так называемаго "христианства" притязают на то, что они представляют Христа на землѣ. Духовенство этой столь великой міровой организаціи тоже притязает быть представителем Бога и Его Христа на землѣ; но поступки их до того мерзки, что на самом дѣлѣ они представляют діавола. В виду этого оно (духовенство) болѣе отвѣтственно пред Богом. На основаніях этого мы можем заключить, что то, что обрушилось на Египет, то же самое в еще большем размѣрѣ обрушится на так называемом "христианствѣ", и в такой формѣ, что треск и впечатленіе от всего этого будет до самаго конца земли.

ИСХОД

В чем состоял спорный вопрос Египта во

время его процвѣтанія и силы блеска? Самый главный вопрос подлежащій рѣшенію был "Кто есть Бог"? В чем состоит рѣшительный вопрос в это самое рѣшительное время "христіанства"? Вопрос опять подлежащій рѣшенію в настоящее время есть Кто-Бог? Іегова обнаружил Свою силу пред Египтянами, дабы люди не забыли, что Он - Бог, и чтоб запомнили, что Он тот от кого всё благословенія исходят. Подобно этому Он обнаружил Свою мощь пред остальными державами міра включая и Рим с той же цѣлью. Нынѣ во время болѣе просвѣтительности народов земли так называемаго "христіанства", они презрѣли имя Божье, откинули его, но с другой стороны они опять коварно злоупотребляют имя Божье, как никогда еще ни одна держава раньше столь не злоупотребляла. Этакое "христіанство" на самом дѣлѣ есть вершина дѣвольской организациі. Бог объявляет о Своем преднамѣреніи, чтоб эта дѣвольская организациа подвергнулась періоду самих ужасных бѣдствій, которыя еще до селѣ никогда не были, и что эти ужасныя бѣдствія будут и послѣдними. (Матфея 24:21,22).

ВОЗВѢЩЕНІЯ

Придерживаясь (слѣдуя) Богоустановленному правилу, Бог желает прежде нежели разрушить в дребезги "христіанство" предварительно предостеречь их об этом, объявляя им Своё намѣреніе. Дѣйствуя по Своему установленному правилу Бог послал Моисея и Аарона предостеречь Египет, и вовѣстить ему о планѣ Божіем. Он послал также Іону, чтоб возвѣстить Ассиріи. Чрез Своих пророков Он возвѣстил Вавилонію, Медо - Персію и Грецію. Он возвѣстил также и Риму чрез Іисуса и Его Апостолов. В виду всего этого, неужели Господь нынѣ Своё страшное намѣреніе выполнит гдѣ-либо в уголокъ предварительно не возвѣстив о сем державам "христіанства" Нѣтъ. Он говорит, что и им должно быть возвѣщено намѣреніе Божіе.

СВИДѢТЕЛЬСТВОВАНІЯ

Кого же желает Бог употребить для возвѣщенія народам христіанства? Помни, твердо что теперь самый главный вопрос - Кто - Бог? К Своим вѣрным, помазанным которые радостно слѣдуют по стопам Іисуса в настоящее время Бог говорит: "Вы свидѣтели Мои, что Я есть Бог." (Исаія 43:10,12). Бог повѣлевет народу Своему итти и свидѣтельствовать об этом до тѣх пор, пока не возстанет. Если ты один из помазанных и любишь Бога, ты будешь воснищен имѣть соучастіе во послушаніе и исполненія Его заповѣдей и сам пожелаешь принять участіе во свидѣтельствovanіе этом. Другіе не поступят так.

Происшествія свершившіяся с 1914 года были зорко слѣдимы напряженным вниманіем со стороны христіан. Происшествія эти означают хорошую вѣсть для вѣрных и любящих правду. Господь говорит любящим Своим и вѣрным Своим, чтоб они пошли и свидѣтельствовали об этом всѣм племенам и народам земли. Безсомнѣнно, что міровая война прекратилась, дабы возможно было бы свидѣтельствовать об этом, по окончаніи же свидѣтельствovanія можно ожидать, что наступит Армагеддонская битва.

В послѣднем году было возвѣщено міровым державам земли, что Бог поставил на Престолѣ Своем Своего Царя и что царствіе Небесное приблизилось. Как и слѣдовало ожидать, онѣ державы эти презрѣли возвѣщеніе, пренебрегли и чуть язык свой не потеряли. Нынѣ же должно свидѣтельство это быть возвѣстимо христіанским народам. Тот кто любит Господа Бога и имѣет возможность свидѣтельствовать об этом, тот будет глядѣть на это, как на наивѣличайшую привилегію, которая б когда б то не была представлена ему. Радостно и смѣло да докажет всякій кто любит Бога тѣм что он исползует всякое удобство и возможность свидѣтельствовать, что Іегова есть Бог, что Христос есть Царь и что Царство Небесное приблизилось.

СВОБОДА ДЛЯ НАРОДОВ

Бог образовал всѣх народов земли из одной и той же крови, для того чтобы они населяли землю, предоставив им одинаковыя права. Предузнав зловредное вліяніе, которое будет произведено над человѣческим правительством, Он предвозвѣстил, что ничтожное меньшинство будет править и угнетать огромное большинство и что в теченіе этого періода угнетенія и пораженія и страданія народов, люди возжадут освобожденіе, сприведливое правительст-

во правящее во благо всѣм; людям и будут разочарованы и мучиться так, что слезы и вопли народа взойдут к Господу и в Свое время Он услышит их, и Он (Бог) освободит народов от пораженія, дав им полную свободу и справедливое правительво под которым они сумѣют наслаждаться миром, благоуспѣшностью и благословеніями счастливой жизни. Поэтому то Господь соблаговолил побудить пророка Своего написать относительно этого времени слѣду-

ющее: "но Господь приготовил для суда престол Свой. И Он будет судить вселенную по правдѣ, совершит суд над народами по правотѣ. Будет Господь приближить угнетенному, приближить во времена скорби." (Псалом 9:8-10); и: "Царь будет царствовать по правдѣ, и князья будут править по закону." (Исаия 32:1).

Только Господними путями свобода может быть достояніем народов. Нынѣ настало Божье время, в котором народы земли должны узнать истинную причину их страданія и средство для них освобожденія. Всѣ истинные христіане вносят как соучастники долю своей активности в этом, свидѣтельствуя народу Божьему, что имя Его должно быть прославлено, и что освобожденіе ихнее близко.

ХРИСТИАНСТВО.

Наиглавнѣйшіе обединенные народы мира называют самих себя: "христіанством". Правители пользуясь этим именем утверждают, что они христіане, вѣрующіе по волѣ Бога и Христа, и что их комбинированное (сочетаемое, соединенное) правительство и образует "организованное христіанство". Их притязаніе является не только не вѣрным, но оно обманчиво и лицемерно. Под давленіем этого ложнаго лицемернаго именованія было огромное множество народа в оковах тьмы порабощенія ограблено их в правах и преимуществах принадлежащих им по справедливости. Нынѣ настало надлежащее Божье время для того, чтоб так называемое "организованное христіанство" поставить в надлежащем свѣтѣ пред народами.

Есть истинное христіанство, составленное из вѣрующих мужчин и женщин, слѣдующее по стопам Христа. Есть и организованная система именуемая "христіанством", или христіанами", которая лжива и является орудіем в руках діавола для порабощенія. Іегова через Христа обосновал истинное христіанство на землѣ, и во время Апостоловъ христіанство развивалось, но впоследствии группа нѣскольких честолюбцев под влияніем и руководством діавола запятнали чистое, христіанство, и их лживо-обманчивое направленіе организовало то, организованное христіанство, к которому можно относиться лишь с сомнѣніем, и является пред носом всякаго честнаго человѣка, не болѣе как одним дурным запахом. Точное описаніе этого положенія дал Господь через пророка Своего Іереміи во 2-й главѣ 20 стиха, равносильно описаніе лжехристіанства во стихѣ 21: "Я насадил тебя как благодородную лозу, — самое чистое сѣмя; как же ты превратилась у Меня в дикую отрасль чужой лозы?"

"Организованное христіанство" или "христіанство" настоящаго времени, есть не болѣе как сатанинская организациа лжепредставляющая под именем Христа. С самых ранних времен в исторіи человечества извѣстно, что по наущенію діавола люди часто именовались Господним именем и тѣм самым нанесли хулу на имя Его. Тот же самый діавол был причиною образованія так называемаго "организованнаго христіанства", составленное из самолюбивых и честолюбивых людей. Вся цѣль их состоит в обманѣ народа, в отклоненіи его от истиннаго Бога, и держать их в порабощеніи для самолюбивой и несправедливой системы правленія в которой верховным правителем является Сатана. (2 Коринф. 4:3,4). Правительство, которое угнетает большинство обыкновеннаго народа и оказывает особыя преимущества к богатым, есть несправедливое правительство и одновременно тѣм самым безбожным. Такое царство ни под каким видом не может быть названо Христовым царством или христіанством. Из этого слѣдует что если Христа присваивается несправедливым и угнетающим правительством то имя Его злоупотребляется для несправедливой цѣли.

КТО ГОСПОДСТВУЕТ?

На самом дѣлѣ не цари, и не президенты управляют. Они суть обыкновенные люди занимающіе свои мѣста, и суть лишь символом господства. Господствующая сила позади престоловъ занимаемыми властями, которая вращает и диктует, и определяет курс народов "христіанства", есть діавол. Он противник Бога и угнетатель, и враг людей. Видимыя орудія Сатаны суть тѣ люди, которые самолюбивы и с расчетом образуют правительственную систему, контролирующая и порабощающая народы. Три классы людей образуют господствующую силу, а именно: крупныя финансисты, называемые "крупные промышленники"; профессиональные политики, называемые "государственными дѣятелями"; и ортодоксальное духовенство, называемое "религиозными руководителями", которые фабрицируют и надѣляют религію. Эти три вмѣстѣ взятые классы и образуют ничтожное меньшинство господствующих. Не взирая на отвѣтственности и возложенныя на них обязанности, эта кучка самолюбивых честолюбцев, составляющіе наименьшій класс, но господствующіе живут с жироу вон лѣзя припѣваючи на счет народнаго массы. Долго народы поддерживали и терпѣли их, в то время, как они сами переносили великія страданія и скорби. Нынѣ я предлагаю обсужденію, ими же изреченныя свидѣтельства, безспорно подтверждающія, что так называ-

емое "организованное христианство", есть разочарованием и не искренностью, великой системы порабощения и в ущерб благосостоянию народа.

КРУПНЫЕ ФИНАНСИСТЫ.

Великое множество трудится в потѣ лица своего над благосостоянием всего міра. Крупные финансисты являются ничтожными по количеству своему, но великими по силѣ власти своей. Они положительно ничего не производят в пользу благосостояния, но тѣм не менѣе эти крупные финансисты всѣм благосостоянием обладают путем обмана и лжи. Народным благосостоянием они злоупотребляют для своего самоудовлетворения, а народную массу они порабощают и контролируют. Крупные финансисты назначают цѣну по которой производитель должен продать свой товар коптовым покупателям; затѣм они назначают заслишком большія цѣны торговцу для перепродажи товара народу. Крупные финансисты образовали среди всѣх христіанских народов цѣлый ряд торговлей, находящіяся в связи между собой (трусты) и производители вынуждены продавать производимое ими по баснословной низкой цѣнѣ этим корпоративным лавкам, в противном случаѣ они совершенно не могут продавать свой товар. Эти корпоративныя лавки (от крупных финансистов) продают тот же самый товар за слишком высокую цѣну покупателям, которые должны голодать, чтоб приобрести товар этот или же совсѣм его не купить. Производитель очень мало зарабатывает на производимым им товаре; - покупателю приходится переплачивать очень много при покупке товара; крупные же финансисты, которые дурака ломают и ничего не производят, кромѣ горя, имѣют самый крупный выигрышь из всего этого для себя. Результат от всего вполне очевидный: мелкій торговец, или мелко собственник, совершенно прижат к стѣнкѣ, что и вздохнуть ему нельзя; трусты ворочают всѣми торговыми операціями и народ платит счета так, что со шкуры вой лѣзет.

Финансовый отчет Министерства Финансов Сѣверо-Американских Соединенных Штатов, показывает: что в 1919 г. семнадцать шерстопрядильни имѣли сто процентов чистой прибыли на их капитал; что консервные корпоративы, фабрики которыя производят консервы фруктов, зелени и т.п., (труд неизмеримо тяжелый при изготовлении этих консервов) имѣли чистую прибыль в течение этого же года 2,932 процента; что алюминіевая корпорация в течение 1923 года, на вложенный капитал 20,000 долларов, имѣла прибыль 1,000 процентов.

Богатство Американской страны постоянно

увеличивается, но количество банков в этом году меньше на 524, нежели шесть лѣтъ тому назад. Крупные пожирают - малых. Крупные финансисты все сгребают и всѣми владѣют. По заявленіи Кирби Бея (который и отвѣствен за это) фактически: 20,000 человек контролируют в Америкѣ, каждый банк, каждый труст (корпорация) и всякое дѣловое предприятие. Я цитирую (привожу, как факт) нижеслѣдующее, от извѣстнаго Американскаго юриста, который был долгое время повѣренным адвокатом крупно - промышленности в Америкѣ, - гласящее:

"В послѣдніе пять или десять лѣтъ произошла болѣе концентрація денег, нежели в минушіе 50 лѣтъ. Процесс концентраціи, (то есть многіе инышіе теряют свое - чрез конкуренцію, и капиталы их переходят к нѣкоторым - богаче их; так что капитал из многих рук переходит в малую группу рук), как видно, это так долго продлится, пока ничтожная группа людей будет совершенно обладать и владѣть, во всѣх видах и формах, финансовым положением страны Дело дошло до того, что фактически небольшая группа людей контролирует в Нью-Йоркѣ наименьшее 75 процентов в городѣ находящіяся банков, крупных трестов (корпораций) и капиталов, и кромѣ того они контролируют еще в остальной Америкѣ крупныя объединенныя корпорации."

Американская Союзная Комиссія, сообщает что в 1922 году шесть корпорации контролировали одну треть всеамериканской водяной силы; восемь корпорации контролировали болѣе чѣм три четверти каменноугольных колеи и двѣ корпорации контролировали довольно значительную часть рудников.

Эти выше упомянутыя корпорации самым безсердечным образом выжимают их прибыль из сорока человѣческой жизни. Для них человѣческая жизнь ничто не значит, никакой роли не играет, развѣ только для того, чтоб ее (жизнь) использовать для личной наживы и самоудовлетворения. Недавно было обнаружено, что сорок процентов проданнаго молока в Нью-Йоркѣ было испорченное, и продано было по одобренію Отдѣла Здравоохранения. Молоко это было продано большой прибылью и особенно бѣдным дѣтям, грудным ребенком и значительно больным пришлось здорово пострадать чрез это.

Эту статистику и факты я привожу только относительно Америки. Другіе народы "христіанства" или так называемаго "организованнаго христіанства" суть равносильно в таком плохом состояніи, а иные из них пожалуй в еще гораздо худшем состояніи. Во всяком народѣ "христіанском", меньшинство его поощряемо (умилостивляемо), а большинство его порабощаемо и угнетаемо; оно (большинство) подвержено страданіям.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЛЮДИ (дѣятели).

Так называемые государственные люди суть воистину тѣ, которые обладают публичными

должностями, и пользуются туком страны сидя у народного корыта - жирѣя без того, конечно, чтоб самому хоть что-либо сдвинуть то (то есть ничего добраго не производят). Должности их зависят от послушанія их крупных финансистов. На самом дѣлѣ финансисты являются корнем, опорой и артерією "организованнаго христіанства", как оно величается, и сила вліянія финансистов развратили политиков всѣх народов. Политики, - суть люди которые издают и навязывают законы.

Пред послѣдним Конгрессом была внесена, на разсмотрѣніе засѣданія его, смѣта о постройкѣ огромной плотины, у Булдер - Каніон у рѣки Колорадо, дабы пріобрѣсть в пользу народа сотни тысячъ десятин плодородной земли и электрофикацію. Против этого проекта возстал Г-н Юсія Т. Ньюкомв, представитель крупнаго торговаго дѣла, который заявил:

Я репрезентую (представляю) капитал девяти билліонов долларов; я и тѣ кого - репрезентую - говорим; у нас нѣтъ ни малѣйшаго намѣренія допустить, чтоб правительство связалось в каком-либо видѣ с постройкой у Булдера. Нѣтъ надежды на принятіе смѣты. Она (смѣта, то есть проектированный счет) не может быть принят в таком видѣ, как есть.

И проектированная смѣта не была так принята. Болѣе 120 милліонов американцев не в состояніи использовать (в свою пользу) огромную без плодную пустыню и равносильно электрофикацію ея, только из-за не согласія нѣскольких безчувственных, безсердечных людей, которые являются собственниками крупных дѣл. Это свора, или орда (разбойничья шайка) аристократов уличных грабителей, есть часть так называемаго "организованнаго христіанства."

Развращенная рука подкупности ложилась, со стороны крупных промышленников, над людьми сопровождающіе высокополитическія должности, и подкупила почти всякій отдѣлъ всякаго правительства в так называемом "организованном христіанствѣ". Сенатор Соединенных Штатов Г-н Рид, недавно в своей публичной лекціи заявил: "время настало, когда народу пора возстать и изгнать проказу развращенія и подкупности, которая царит по всѣм городам страны."

Народы имѣют систему избиранія, которая по виду дѣет им возможность избирать своих официальных начальствующих или прислуживающих ему лиц; но большинство этих государственных личностей политики бывают избираемы котролируемым смертоносным вліяніем крупных промышленников." Я привожу здѣсь слова Г-н И. Форда, который долгое время пребывал в международной жизни и есть довольно популярное лицо, говорящее с авторитетом:

На основаніях моей практики я пришел к заключенію, что всѣ народныя корпораціи, трамваи, телефон, электрическія, газоваго, въ особенности являются наиболѣе изобрѣтательным элементом политической корупціи (развращенности, подкупности) в странѣ. Сѣтєвые компаніи зависят от правительственной благосклонности болѣе, чѣм кто-либо из других; в дѣйствительности их барьеръ зависит от специальных привилегій получаемых ими со стороны государственнаго и городского управленія. При моем пребываніи в Албаніи эти компаніи настолько открыто занимались подкупностью народных представителей, что глухой или слѣпой мог без всякаго различія, то творится меж ними. Ничего противопоставляющаго нельзя было им противопоставить, ибо они были слишком хитры; но всякій общественный человекъ зналъ в чем суть дѣла, при чем в водимые меж собой частныя разговоры без всякаго стѣсненія поговаривали об этой корупціи. Эти народныя корпоративныя пятнают истинное дѣяніе народности. Они развращают наших народных служащих; они поддерживают партійных организаций, ради их личной наживы. Всѣ правительственныя силы всецѣло послушны диктатурѣ намѣреній их. И так правительство от народа, чрез народ и для народа стало послѣднимъ.

Даже и судебныя учрежденія подкупны, развращены этими крупно-промышленниками, когда они судятся с бѣдным народом; мало обращается вниманіе в судѣ к бѣдному классу. Относительно этого пункта можно привести слова Унтермаера:

Нигдѣ в наших социальных кодексах так рельефно (вынузло, ярко) прорѣзывается различіе между бѣдным и богатым гражданином, как в предѣлахъ залы суда. Нигдѣ не должен он (богатый) быть меньшим Деньги обезпечивают ему наилучшій и наихитрейшій совѣтъ факты могут быть черпаны из любого источника. Бѣдный должен молчком быть удовлетворенным потерей всѣх своих преимуществ."

Когда крупным промышленникам вздумается увеличить свое благосостояніе, и им кажется, что война будет прибыльна в удовлетвореніе их личных цѣлей, то тогда они не медлят провоцировать войну между народами. По повелѣнію "купных финансистов" политики издают принудительные законы, которые заставляют обыкновенный народ всѣх націй всего христіанства убивать друг друга, только в угоду крупным промышленников, которые во время войны ими же произведенной прячутся сами со своими союзниками во всевозможныя норы. Когда же настанет конец войны, то уже многіе милліоны, из простаго народа, спят уже непробудимым долгим сном в могилѣ-земли; во время этой прошедшей кровавой рѣзни зародилась опять новая группа милліонеров и беззаконіе сызнова опять царит, как и раньше меж политиками, или может быть еще болѣе. По поводу этого пункта выразился Сенатор Г-н Норрис так:

"Милліонамъ мношамъ нашим, шествующимъ в братоубійственныя оргіи было обещано улучшеніе и устройства порядка жизни. Но что же? Спустя 10 лѣтъ они сумѣют вочію убѣдиться, что преимущества и властная сила денегъ еще болѣе укрѣплены воцѣпясь на престолѣ, чѣм когда либо кто возсѣлъ из мегущихъ (царей). Что намъ изъ этого, что за улучшеніе изъ этого,

что тысячи из наших лучших юных сил погибли, что миллиарды денег наших были выброшены, парасходованы и миллионы сердца народов наших были разбиты и сокрушены? Нынѣ мы имѣем такую политическую подкупность и развращенность, которую никогда еще раньше не бывало.

Вышеупомянутые безсовѣстные политики, испорченные крупными промышленниками и угнетателями народа образуют часть "организованнаго христіанства", которое угнетает и порабощает народ, господствуя над ним.

ДУХОВЕНСТВО.

Но кто же отвѣствен за это, что этакое суровое, грозно-звѣрское господство называется "христіанством"? Я говорю, что духовенство различныхъ вѣроисповѣданій. Оно (духовенство) будучи честолюбиво, гоняется за лъстивостью и почестями со стороны народа, желая быть всегда "паенькой" цацей их, и одновременно вести легкую разгульную жизнь; они словно подлизы обѣдились с крупнопромышленниками профессиональными политиками. Духовенство всяческой старается показать себя, и не только показать себя, но оно опредѣленно выдается быть представителем Бога и Его Христа; самым наглым образом они стараются ослѣпить народы, что они суть христіане, в то время, как они живут и творят вопреки (напротив) слова Божія. Исус объявил, что Сатана діаволъ есть князь и начальникъ міра сего и что онъ противникъ Бога. (Іоанна 14:30). Во 2 Кор. 4:3,4, олять написано, что Сатана - Богъ погубитель этого міра.

Под міромъ подразумѣвается (понимается) порядокъ организованнаго правленія под надзоромъ невидимаго высочайшаго властелина Сатаны - діавола. В посланіи Іакова 4:4, написано: "кто хочетъ быть другомъ міру, тотъ становится врагомъ Бога." Духовенство добровольно стало частью и другомъ міра сего, и потому автоматически (само по себѣ) стало Христовымъ врагомъ и угнетателемъ простаго народа. Оно само себя со своими обединенными "крупными промышленниками", и "профессиональными политиками" называетъ "организованнымъ христіанствомъ" или христіанствомъ, причемъ имѣя дерзость утверждать, что они управляютъ и господствуютъ в силу Божьей правды.

Слово Божіе разъясняетъ истинную религію такъ: посѣщать вдов и сиротъ во время бѣдствія их, сохранить себя неповиннымъ (не запятаннымъ) предъ міромъ". Согласно описаннымъ словамъ духовенство не только упускаетъ утѣшать вдов и сиротъ, но оно защищаетъ войну, проповѣдуя умереть в окопахъ и тѣмъ самымъ помогая созидать вновь миллионы вдов и еще болѣе миллионы сиротъ, дѣтей безъ отцовъ. Взвѣсивъ того, чтобъ блюсти (сохранить) себя отъ запятнанія міра, оно в полномъ смыслѣ слова сего

запятнано міромъ, всѣ какъ ни есть, поголовно до одного, ибо они часть міра. В прошедшую мировую войну духовенство преобразовало церкви свои в сборные пункты для принятія в войско и почти все духовенство было в защиту челоуѣческаго кровопролитія. Поэтому Господь говоритъ имъ нынѣ по поводу этого чрезъ пророка Своего: "Даже на полахъ одежды твоей находится кровь людей бѣдныхъ, невинныхъ, которыхъ ты не застала при взломѣ" (Іеремія 2: 34). Какой классъ людей имѣетъ широкое полое платье, кромѣ поновства? Они то и суть виновниками.

По поводу этого я привожу самыя неоспоримые факты. Адмиралъ Фискъ во время войны сказалъ: "Христіанская религія в настоящее время стала сильнымъ вліятельнымъ факторомъ не в пользу умиротворенія, но в пользу войны. Военный Министеръ Лане сказалъ: Ни под какимъ образомъ нельзя было бы безъ церквей вести войну."

Имя которое духовенство лицемѣрно - дерзко себѣ присвоило: "Христосъ", и чьимъ именемъ оно именовано "организованное христіанство" говоритъ: "Не убій"; но на самомъ дѣлѣ оно оказалось самымъ яркимъ подсобителемъ войны самыя отвѣсныя (ядовитыя - подстрекательныя) выраженія противъ своего же собрата челоуѣка. Предъ вступленіемъ Америки в войну произошли выборы городского головы (мэра) в Нью-Йоркѣ.

Одинъ изъ кандидатовъ былъ противникомъ вступленія Америки в войну. Одинъ изъ выдающихся клерикаловъ (священниковъ) Докторъ ванъ (значитъ дворянинъ) Дикъ при этомъ сказалъ: "Я повѣшу любого (всякаго), кандидатомъ ли онъ мэра (городскаго головы) или нѣтъ, если онъ осмѣлится только поднять свой голосъ противъ вступленія Америки в войну." Челоуѣкъ этотъ можетъ послужить примѣромъ, какъ индивидъ (личность) выполняющій религиозныя обязанности в "организованномъ христіанствѣ."

Его преподобіе (титулъ священника) Часъ Ганстеръ со своей американской кафедры (амвона) подтвердилъ свое заступничество в пользу организованнаго общества которое убьетъ всякаго, кто не возстанетъ при игрѣ: Американскаго Национальнаго гимна.

Германское духовенство сказало народу своему, что они суть представителями того же самаго Бога и Христа, котораго духовенство Англіи и Америки репрезентируетъ; не взирая на то, что Христосъ Князь міра противникъ всякихъ убійствъ. Германское же духовенство самымъ коварнымъ образомъ подстрекало народъ в презренномъ (ненавистномъ убійствѣ союзной Британской арміи, подобно тому, какъ Велико - Британское и ихъ союзническое духовенство старалось подстрекалъ народъ в коварномъ убійствѣ Германской и ея союзниковъ арміи. Между тѣмъ духовен-

ство обеих сторон старалось уговорить народ, что они суть - христиане. В доказательство того, что духовенство является нераздельною частью союза: "КРУПНО-ПРОМЫШЛЕННИКОВ", которые вызывают войну, я привожу слова свидетельствования священника Георга Паркина Отвотера, которые гласят:

Полный состав Американской Церкви во Францию, является армией Северных Соединенных Штатов за границу. Да, оно (духовенство) есть армия, снаряженная: орудиями, пулеметами и всяким приспособлением разрушения. Посматривая за океанская церковь, есть воинствующая - церковь вооруженная моральным подкреплением и подсобленная ободренными благословениями дочашней церкви, то есть - церковь в Америке. Существующая армия - есть действующая церковь воля которой проводится так, что ее моральная сторона превращается в сильно-разрушающие ветры. Ее поклонение, есть посты в окопах, которые являются одновременно их постом и праздником; молитвы их выражаются в поступках их и хор их состоит из грохотания пулеметов, и страшного грома орудий.

Одним из ревностных защитников вступления Америки в войну был бруклинский священник церкви Плимутца: Доктор Ньюель Двайт Гиллис. Творил он это в силу авторитетности (уполномочия) Христа? О, ни под каким видом! Американское Банковое Общество отравило его, как миссионера в Европу. Он был исполнителем и проявителем их воли и послушным их велениям, то, есть этой группы безсердечных и коварных финансоправителей. Он, священник Гиллис, был подготовителем тех проповедей, которые довели сотни тысяч других пасторов выступить в защиту войны Америки с другими державами. Пастора, и ксендза, и священники и иже с ними вся свора им подобная, как муллы, и.т.д., проповеживали молодым юношам в окопах, а народы они уговаривали подписать заем в пользу войны. Этот Доктор не удовлетворился одним только введением людей в пасти (рта) смерти, за что вознагражден был со стороны американского союза банкиров, деньгами которыми он наполнил свой карман, но он пошел гораздо экстремнее (крайнее) со своей дикостью. По окончании войны взятые посещения вдов и сирот и доставления им утешения, согласно заповедям Христа, то (Др. Гиллис) дыша грозным мшением против безпомощного и несчастного народа писал:

"Само общество организовалось против ехидн (змеи) и желтой лихорадки. Синтетическо объединяется для уничтожения этих волков. Министерство здравоохранения устранивает планы как бы искоренить тиф, холеру и черную оспу. "Колечки" в виду этого многие любящие своего собрата человека, все таки стали совершенно безнадельны в (смысле сострадания и любви) по отношению к германскому народу. Все это имеет такое отношение к цивилизации (культуре) 1918 года: как орангутанг (дикая обезьяна), горилла, Луза - предатель, глота кровососающая змея, или инстинкционный инструмент, не то острый хирургический (операционный) нож или бритва в руках дикаря. Этакая безчеловечность подлежит нагнанию воп на-

общества Скоро предстоит конвенция хирургов (доктора операторы) в стране этой. Предомный лежит акземпляр предварительного приглашения. Совещательный план обособляется на закон штата Индианы. Этот закон предоставляет право комитету хирургов кастрировать (оскопить) уголовных безнадежных преступников и не излечимых сумасшедшими путем без боли. Сия конвенция хирургов намьрена созвать всемирную конференцию которой бы предложили кастрировать десять миллионно германских солдат, дабы разлучить их с женами своими, чтоб германский род уничтожился бы, и тем самым цивилизованных городов, государств и народов спасти от этого мерзкого рика (Германия), который подлежит вырзанию из общественного организма."

Никакой генерал, никакой полководец, никакой солдат армий еще никогда так дьявольский не выразился, как дерзновенно осмелился писать этот Доктор, Пастор (священник) Гиллис. Эти священники суть, те которые набожным лицом и лжесвященными словами уговаривают народ, что их организованная система является якобы образом мучения и убийства Иисуса Христа на землѣ, и потому система их и есть "организованное христианство" или "христианство" Да! они и система их безчестят и безславят имя Бога и Христа.

Некоторые ультра эгоистические (сверх самолюбивые) люди образовали "крупную промышленность" и контролируют торговлю цѣлаго мира. Они дѣлают это силою денег, которые они самым несправедливым образом вырвали из рук огромного множества рабочих. Они (крупные промышленники) контролируют выборы, в виду того, что политиканты издают и навязывают такие законы, которые заблагоразсудятся чувствам желанія крупных промышленников. Они контролируют печать (журналы, газеты) народа и печатается только то, чего они хотят печатать и дать чтению народу. Не ими, то есть газетной печатью, будет лекция моя напечатана, которую я произношу ибо они не хотят, чтоб народ ее читал, или слышал или знал о ней. Радио, которое Господу благоугодно было проявить на свѣтъ для блага человечества тоже подвергается опасности контроля со стороны этих эгоистов с волчьими аппетитами! Та же самая сила (крупных промышленников) контролирует духовенство и использует его для своей личной цѣли. Во время войны они использовали духовенство, как военных агентов по набору солдат для закланія их в пасти смерти. Это есть Безбожный союз, который по коварству своему именуется Христовым именем и уговорами своими затѣмняет народ, который бы повѣрил ему (духовенству), что система ихняя является политическим изображением Царства Божия на землѣ. Священное же Писание как раз наоборот обозначает их (этот союз, систему), как нераздельную часть Вавилона и дьявольской организа-

цей. Все народы ослепли и опьянели их лживыми учениями и представлениями.

В настоящее время эта Безбожная организация старается втиснуть все христианские народы, путем проведенного плана своего, в военную организацию. Ложный девиз (зов, клич) всемирной войны было "сохранить и подготовить мир для демократизма". Всякий здравымыслящий человек видит и знает, что демократизм совершенно разрушен. "Крупные промышленники и иже с ними воображают в настоящее время, удерживать простой народ в своих когтях порабощения, превращая этих обездоленных как часть ужасно-сурового аппарата. Если им это удастся (промышленникам) то диавол во всей своей демонической радости во осрамление Бога и Христа восплещет: "Вот вам ваше христианство" или "организованное христианство".

САНОВНИКИ.

Безбожный союз называемый "христианством" или "организованным христианством" зависит всецело как во существовании своем, так и во поддержке своей только от огромного множества простого народа. Этот БЕЗБОЖНЫЙ СОЮЗ нападает на народы, ограбляет их, право и плоды их славного труда. Без народного согласия бедные заставлены были принудительным порядком воевать без всякого справедливого к тому повода со своим собратом человеком, и без всякого извинительного повода, убить его. Это "организованное христианство" так называемое, подложное, заставляет простой народ быть обремененным тяжелым непосильным налогом, дабы этой малой кучке возможно было бы вести разгульно-роскошную жизнь, без всяких забот полон лишь развращением. Она (эта группа) возложила на наро-

ды все военные тяжести, только из-за удовлетворение некоторых своих вожделии. Изорудованное множество народа с ослабленными организмами и разбитыми сердцами, очутились преждевременно в обаятиях гроба кладбища. Те же, которые никак не желали участвовать в войне, то тем угрожало поповское заклятие и угроза, что над не поддерживающими войну поджидает смерть, отверзающая (открывающая) врата им ведущая к-аду, где огонь мучения их никогда не погаснет.

БЕЗНАДЕЖНОСТЬ

Велика тоска народа о мире, благоуспешности, жизни и счастья, Вполне определенно можно видеть, что в настоящее время ничего нельзя ожидать от "организованного христианства" чтоб оно удовлетворило жажду желения народов. - "Организованное христианство" или подложное имя "христианство" взамен того, чтоб быть другом великого множества народа и его благодетелем, так оно как раз наоборот является наихудшим врагом народных масс; оно (ложное христианство) угнетает и порабощает огромную массу обыкновенного народа. Под ударами баснословного роскошества, веселья и славы развращает эта безбожная система по сути простого бедного люда. Без поддержки этого простого народа эта подлая и гадкая система, называемая "христианством", ни как не могла бы далее просуществовать то. В то время, когда великое множество народа, или обыкновенно простая масса, прекратит свою поддержку этому "организованному христианству", которое есть часть Вавилона или дьявольской организации, то тогда это лжехристианство подобно жерновому камню рухнет и бани-трах в море.

ПОЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ

Текст 4-го Июля

«Он открывает глубокое и сокровенное, знает, что во мраке, и соит обитает с Ним.» — (Даніил 2:22).

НИЧТО не в состоянии быть утаено от видения Господа, ибо: "тма не затмит Тебя, и ночь свѣтла как день, когда Он судит их будет чрез Сына Своего Иисуса Христа. Но у Иеговы Свои сокрыты тайны относительно плана намѣренія Своего с Его святыми и человечеством. Ни под каким видом не в состоянии люди проникнуть в эти сокровенныя тайны Его; онѣ (тайны Его) суть людям не умодоступны." Тайны Господа пред боящимися Его; и Он покажет их Своей завѣт. Бог отверзает (открывает) их Свои глубокія тайны силою Духа Своего, когда для этого настанет свое надлежащее время, чтоб слуги Божія уразумѣли оныя.

Текст 11-го Июля.

«И поверг Ангел сери свой на землю, и обрзал виноград на землю, и бросил в великое точило гнѣва Божія.» — (0 крoсeніe 14:19).

ВИНОГРАДНИК земли, есть земная организация, глава которой есть диавол. Она (организация дьявольская) производит виноград земли и плоды злости. Точила — суть Господни и являются теми средствами, посредством которых виноград земли выщѣживает кровь жизни. Для толпанія точила Бог обслушивается Своим Возлюбленным Сыном, который радостно и охотно поддержан Своими вѣрными сочленами. Никто с этой стороны завѣсы не в состоянии познать все подробности влияния точила Господа; однако истинный блитель храма Божьяго может познать, что это есть средство при-

мѣняемое Богом для уничтоженія этой злой системы, до тѣх пор, пока она безчестит имя Божье и порабощает людей. В виду того, что познаютъ, какія чудесныя вещи происходят по разрушеніи виноградника сей земли в Армагеддонской битвы, то они торжествуютъ и от радости поютъ.

Текст 18-го Іюля.

«Сдѣлайте усебя города убѣжища, о которыхъ Я говорилъ вамъ чрезъ Моисея.» — (Кн. Іисуса Навина 20:2).

Божественное предусмотреніе закономъ Моисеевымъ о выдѣленіи шесть городовъ убѣжища, плъ спасенія, должно быть прообразомъ на нѣчто грядущее. Сатана имѣющій державу смерти какъ видно является кровавымъ мстителемъ. Посвященный христіанинъ удраетъ отъ него во градъ убѣжища, ибо тѣмъ что онъ посвятился Господу и принятъ какъ жертва, онъ соглашается чтобъ его человечность, его вѣрхній человекъ, былъ умерщвленъ. Іисусъ Христосъ есть градомъ убѣжища, который Іегова установилъ и сдѣлалъ, причемъ устроилъ къ Нему дорогу, которой можно спастись отъ мщенія Сатаны. Какъ при бываніи убійцы, нечаянно совершивши убійство, градъ убѣжища зависѣло отъ первосвященника вѣтвѣ время, такъ и сохраненіе святыхъ зависитъ отъ ихъ предан-

ности ко Христу, до тѣхъ поръ, пока не исполнится классъ первосвященниковъ.

Текст 25-го Іюля.

«Какъ утѣшаетъ кого — яко мать его, такъ утѣшию Я васъ, и вы будете утѣшены въ Іерусалимѣ.» — (Исаія 66:13).

СТАРАНІЕ-врага заключается въ малоодушествованіи Божіихъ слугъ, въ наполненіи ихъ трусостью и тѣмъ самымъ ослабить ихъ возбудить въ нихъ духъ унынія и ропота такъ, что руки слугъ Божіихъ ослабѣваютъ и висятъ у нихъ, слогъ какъ хворостина. Съ другой стороны Господь такъ нѣжно утѣшаетъ тѣхъ, которые принадлежатъ къ Его организаціи, къ Іерусалиму, какъ любящая мать одна лишь въ состояніи утѣшать своего единственного ребенка. Утѣш.гь, значитъ поддѣркнуть, оживитъ доверіе, ободритъ, дабы мы стали полны надеждою и радостными. Необходимость утѣшенія обуславливается сопровождаеміемъ испытанія. Кажись, что особенно членамъ Христоваго тѣла многія испытанія предусмотрѣны. При приходеніи членами Христоваго тѣла огненные испытанія Премилосердный Отецъ и Богъ всякаго утѣшенія все таки не оставляетъ ихъ безутѣшными. Все, что написано во словѣ Его, то это все для ихняго утѣшенія и ободренія, дабы они могли бы все терпѣливо перенести.

ИНТЕРЕСНЫЯ ПИСЬМА

ЖАДУЮЩІЕ ИСТИНЫ.

Дорогимъ друзьямъ, Писателямъ Св. Писанія радоваться желаемъ Филипп. 4:4.

Увѣдомляемъ васъ, любезныя друзья, что какъ то случайно попала въ нашу деревню, книжечка вашего изданія подъ названіемъ: "Знамя народамъ." Многие люди передавали ее съ рукъ въ руки перепитывая ее чудными строки. В действительности это есть то утешеніе и надежда которой мы и весь миръ ожидаетъ. Деревня наша въ такой глуши, что до сего времени въ эту мѣстность не проникъ ни одинъ звукъ свѣта Божьяго. Помежду нами есть много людей желающихъ изслѣдовать Св. Писаніе, эту драгоценную книгу но къ сожаленію, что на всю деревню которая имѣетъ 140 домовъ есть только одно Евангеліе то есть Новый Заветъ, привезенный моимъ сосѣдомъ изъ Америки в 1912 году. Библию достать здѣсь очень трудно, при томъ у насъ великая нищета причиненная Немцами наступавшими на Россію в 1915 году. В то время жители сей деревни вынуждены были быть беженцами в Россію, по возвращеніи же мы наши только одиѣ развалины. До сего времени только немногимъ удаѣлось кое какъ отстроитъ свои избышки, остальные же живутъ в такъ называемыхъ землянкахъ; при большихъ матеріальныхъ нуждахъ, многимъ же изъ холода и голода пришлось преждевременно сойти в могилу.

Заработковъ у насъ почти нѣтъ никакихъ, выхвѣтъ же в другую страну также невозможно ибо нельзя достать разрѣшенія. И такъ дорогие друзья мы и имени насъ многихъ людей, обращаемся къ вамъ съ просьбой, о помощи въ ишии духовной, пришлите намъ какихъ книгъ, для изслѣдованія Библии. Во время моей военной службы мнѣ случайно удалось достать краткое поданіе вѣры, в этой книжечкѣ находится много отсылокъ къ Библии но къ сожаленію я ей не имѣю. Будьте на столь добры сообразовите пожелать намъ эту драгоценную книгу, я буду вамъ благодаренъ. Упомянуть нечемъ про у насъ обстоятельства такія, что человекъ едва можетъ приобрести на дневное пропитаніе.

Остаемся в братской любви къ вамъ.

Г. Сандидий.

Польша.

ІЕРУСАЛИМ.

Миръ вамъ дорогие братья и сестры, во Христѣ Іисусѣ Господѣ нашимъ; "Слѣдъ Божьемъ" Ему возлюбленному и омытому насъ, кровію Своєю. "Да будетъ честь и слава во вѣки Аминь."

Привѣтствую васъ всѣхъ, любовью Господа нашего Іисуса Христа.

Случайно попался мнѣ уважаемый Журналъ "Башня Стражи" Онъ во многомъ далъ мнѣ необходимыя уроки и возбудилъ во мнѣ великую радость в томъ, что я распозналъ, что есть дѣти Божьи, высшего класса школы Божьей.

Мы в численности немногіе только два семейства изъ села Бабъ, живущіе в Іерусалимѣ вотъ уже на исходѣ пять лѣтъ. Жизнь наша в сильнѣ критическихъ обстоятельствахъ, причина всему не культурная страна, а при томъ большая безработица. Но все таки благодаря Всевышнему Онъ, насъ питаетъ кускомъ насущнаго хлѣба на каждый день. Здѣсь есть еще нѣсколько семействъ Русскихъ прибывшихъ по религиознымъ соображеніямъ. Встрѣтились они с крайнѣ матеріальной и духовной нуждой. Многие перешли к Еврейство с надеждой получить отъ туда матеріальную помощь, но напрасно Евреи и своихъ нуждъ не в состояніи удовлетворить.

Живемъ мы вѣрой в Іисуса Христа Сына Божьяго, считая каждый день тяжело прожитый, а завтра будетъ лучше. Укрѣпляемся надеждою, что вотъ Церковь Невеста Христа скоро должна будетъ облачиться въ Висю чистый и свѣтлый; а тогда наступитъ лучшее утро.

Заканчивая сіе письмо обращаюсь къ вамъ дорогие братья с просьбой прислать намъ любезный Ж.В.С. бесплатно, и другіе литературы какія у васъ имѣются мнѣ соизволили набрать Арфу Божью, но къ сожаленію уплатить я не в состояніи, ибо семейство мое состоитъ изъ 14 душъ и с великимъ трудомъ добываю кусокъ хлѣба.

Обратскимъ къ вамъ привѣтомъ и любовью остаюсь.

Самуилъ П. Ануша.

Иерусалимъ.